

JUDEȚEANĂ
ARAD

Punerea pietrei de temelie pentru biserica din Frumușeni

Duminică 19 august a.c. a fost o zi de aleasă bucurie duhovnicească pentru preotul și credincioșii parohiei Frumușeni. În această zi s-a sfințit locul unde va fi amplasată o biserică, și s-a uns, sfințit și pus piatra de temelie a acesteia, biserică atât de necesară pentru viața spirituală a parohiei.

Din incuviințarea P. S. Episcop TIMOTEI, P. S. EMILIAN a descins în parohia Frumușeni, însoțit de P. C. părinte Miron Iercan, Inspector eparhial, unde a săvârșit Sf. Liturghie.

Prea Sfințita Sa a fost întâmpinată de credincioșii parohiei în frunte cu P. C. părinte protopop Traian Gavrilă, care a exprimat bucuria credincioșilor de a-l avea în mijlocul lor pe Arhiepiscopul iubit. Părintele protopop, cu Evanghelia în mână, prin cuvinte alese a relatat trecutul parohiei și dorința credincioșilor de mai multă vreme pentru zidirea unei biserici. În același timp a încredințat conducerea Eparhiei de muncă ce o vor depune pentru a aduce la bun sfârșit lucrarea proiectată.

P.S. Emilian a mulțumit pentru întâmpinarea făcută și a exprimat cuvinte de apreciere la adresa preotului și credincioșilor care au luat exemplul celor din Fintinele de a zidi o nouă biserică.

Sfânta Liturghie a fost oficiată de P. S. Emilian, ajutat de preoții Miron Iercan, Traian Gavrilă, Ruja Ispas, și de P. C. Părinte paroh Higlășan Viorel.

Despre semnificația și însemnătatea creștinească a duminicii a vorbit diaconul Cornel Clepea.

După încheierea Sf. Liturghii, P. S. Emilian, soborul și credincioșii s-au deplasat în procesiune la locul unde va fi zidită noua biserică în parcul localității, și aici s-a înfipt crucea și s-a sfințit piatra de temelie.

Părintele Paroh Higlășan Viorel în cuvinte alese a relatat dorința și compoziția parohiei și a mulțumit P. S. Sale pentru bunăvoința și osteneala de a fi sfințit și pus piatra de temelie pentru noua biserică.

În încheiere a luat cuvântul P. S. Emilian, arătând că Biserica lui Hristos a fost întemeiată în chip tainic prin Jertfa de pe cruce și în chip văzut prin Pogorirea Sf. Duh peste sfinții Săi Ucenici și Apostoli, subliniind că și lucrarea începută va cere strădania, dăruire și jertfelnicie din partea credincioșilor. „În aceste strădani — a spus P. S. Sa ajutor avem pe Mîntuitorul Iisus Hristos care a spus: „Iată Eu stau cu voi pînă la sfârșitul veacurilor”.
diac. CORNEL CLEPEA

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 184

Joi, 23 august 1990

4 pagini — 1 leu

Scriind, n-am făcut curte vremii mele

Fără să cer voie secretarei, fără să bat în ușă, am intrat în biroul redactorului șef.

— Sinteți săpărat, mîrios, ori bolnav? Luați loc. Știu pentru ce ați venit. Am mai venit și alții indignați și exploziivi. E vorba de tovarășul Lucaci Florea? Nu-i așa?

— Exact! Am răspuns. E posibil?... Pot scrie despre acest caz?...

Răspunsul amabil al domnului Toma stă rîndurile care urmează:

Scriind și lucrînd la televiziune 15 ani ca regizor de film și teatru, n-am făcut curte vremii mele deși am cunoscut căciul de fier, limbajul de câpră al personajelor lui „Brăescu” în duritatea deciziilor lui Dumitru Popescu, zis Dumnezeu: aroganța sa dublată cu puterea absolută exercitată drastic, cazon, indicațiile rănite însoțite de invective ca înucii, semidocti, dușmani ai ideologiei comuniste, incompetenți și periculoși, amenințându-ne anii în șir că vom fi deținuți (așa cum alături de alții am fost și eu pentru că n-eram membru de partid, și nu mă supuneam disciplinei ideologice de partid, rămînînd pentru ani șomer într-o societate fără cine și lara parolă).
Sub „sacerdotatul”: faci așa ni se distrugea treptat perso-

nalitatea, iar profesionalitatea cîștigată cu greu cobora spre diletanțism și psalmi închinai „familiei domnitoare” a cărui purtător de cuvînt era Popescu Dumnezeu.

Cînd descoperea, sau numai l se părea a găsi canale periculoase în subtext — canale prin care regizorul căuta să evedențieze, să aducă la suprafață idelle interzise, strecurate abil sau mai puțin abil de autor — reducînd „psalmii regali” — diminuidnd elogiile ori imaginile familiei, care monopoliza 2/3 din spațiu televiziv. Așa de tensionată era atmosfera încît doi dintre colegii mei regizori au făcut infarct și au decedat în scurt timp iar alții nu au putut fi salvați de bolii profesionale specifice teoriei psihice.

L-am cunoscut și pe tovarășul Dulea, cu mulți ani în urmă pe cînd lucra la secția de propagandă a CC-ului — personaj care — după cităva vreme a ajuns spaima scriitorilor a căror cărți trebuiau să fie cenzurate, mutilate, respinse de pe înalt scaun.

Subțirel, cinic, cultivat și fin: manierat pînă la ridicol își aducea aminte de „domnișoara Fifi” din nuvela lui Maupassant — sau te gîndeai la Ogarul afgan. Citez: „elegant, plin de farmec, orgolios, mîndru. Un aristocrat despre care se spune că descinde din zeii — trimis pe pămînt să păzească haremul unui sultan gelos (vezi familia ceaușistă). Spălat, pieptănat de cadine, dormea într-un pat așternut cu petale de trandafir. Un privilegiat, căci acest aristocrat a fost cîinele lui de Noe în arca lui, gravat în peșterile rupestre cu multe mii de ani înaintea erei noastre.”

La Arad, ca regizor al teatrului, printre alții purști ai ideologiei comuniste, de tip ceaușescu — șefi, subșefi ai aparatului de partid, directori de instituții, uteciști, conducători de întreprinderi cooperatiste, lideri sindical și lidera

IOSIF MARIA BATA
regizor și scriitor

(Cont. în pag. a III-a)

CRIZA DIN ZONA GOLFULUI

● Ambasadorul Kuveitului în Uniune a Sovietică a calificat drept „mîncinoase” afirmațiile potrivit cărora intervenția Irakului în Kuveit s-a efectuat la cererea tinerilor kuveitieni iubitori de libertate — informează agenția TASS în interviul acordat cotidianului „Moskovskie Novosti”. În acest sens, ambasadorul declară că acest război a fost pentru poporul țării sale o sur-

priză totală.

● Referindu-se la declarația de marți seara a președintelui Sadam Hussein prin care se declară „dispus să negocieze” cu S.U.A. și celelalte țări care au trimis forțe în zona Golfului, Marina Puzwater, purtător de cuvînt al Casei Albe, a declarat că este vorba de „istorica obișnuință” a Bagdadului.

50 de ani de la mutilarea

teritorială a României

Rezultatele escrocheriei celor doi

Se cunoaște apoi rapiditatea derulării evenimentelor. Inceputul războiului, victoriile rapide obținute de Germania hitleristă pe toate fronturile. În aceste condiții guvernul sovietic adresează notele ultimative din 26-27 iunie guvernului român.

La Moscova, Molotov convoacă pe Gh. Davidescu, ambasadorul nostru în această țară și-i prezintă o hartă la scară de 1:1 800 000 prin care noile frontiere erau trasate cu o linie groasă de creion roșu ce acoperea o porțiune de 7 mîle, incluzînd și un punct nordic al vechi României, ținutul Herțel. Orice comentarii sau argumente au fost de prisos. Molotov nu discuta, dădea un ultimatum în seara zilei de 26 iunie 1940. Se poartă discuții cu guvernul, se convoacă Consiliul de coroană, dar se dovedea că țara nu are mijloace să-și apere frontierele. Se pune la vot. Din cei 26 prezenți, 6 au fost pentru rezistență. Merită să-i amintim: Nicolae Iorga, Silviu Dragomir, Traian Popp, St. Ciobanu, Ernest Urdăreanu și Victor Iamand. În urma cedării în fața ultimatumului sovietic România pierde Basarabia cu o suprafață de 44.500 km.p și o populație de 3.500.000 locuitori și Bucovina de Nord cu o suprafață de 6.000 km.p și 500.000 locuitori.

Cetățile sfinte ale lui Ștefan cel Mare, lăcașele spiritualității ortodoxe românești sînt rupte nu numai din trupul țării ci din Europa.

După anexarea Basarabiei, Bucovinei și a ținutului Herțel, Germania și Italia erau decise să sprijine pretențiile anexioniste ale Ungariei și Bul-

gariei doar în anumite limite. Ambasadorul Germaniei de la Budapesta informa guvernul că ambasadorul Uniunii Sovietice încurajează Ungaria să pornească o acțiune armată contra României pentru cucerirea Transilvaniei. Dat fiind că guvernul sovietic considera justificăte pretențiile Ungariei și Bulgariei, Hitler, pentru a nu fi depășit de evenimente, își modifică atitudinea. Simțind sprijinul Germaniei hitleriste și Italiei fasciste, cercurile revizioniste horthyiste și-au intensificat acțiunile revanșarde împotriva României încurajându-se direct agenții și agentile ce acționau în Transilvania. Ungaria horthystă, paralel cu acțiunile politico-militare, a organizat în Transilvania o vastă rețea de spionaj, diversiune și terorism, pentru a determina pe paln externi o atitudine ostilă față de statul român. Au fost infiltrați în zonă membri ai organizației „Garda zdrăntăroșilor” pentru a provoca acte de diversiune la o serie de directive militare românești. La începutul lunii iulie 1940, Hitler considera că sosise vremea satisfacerii pretențiilor teritoriale ale Ungariei și Bulgariei pe seama României. La 3 iulie 1940, Fabricius, ministrul Reichului la București și transmite regelui Carol al II-lea poziția lui Hitler: „România nu va putea evita cedarea anumitor teritorii către Ungaria și Bulgaria și recomandă să se înceapă negocierii cu aceste țări.” Izolată diplomatic, amenințată din toate părțile România constata cu tristețe cum tratatele de pace

D. Z. CERNA

(Cont. în pag. a II-a)



Sa întâmplat o minune: au sosit detergenții. Am dori ca acest lucru să fie o permanență.
Foto: M. CÂNCIU

Concetățeni!

Asociația culturală Pro Basarabia și Bucovina, Filiala Arad, aducîndu-vă aminte că azi, 23 august 1990, se împlinesc 51 ani de la semnarea tratatului de tristă amintire Molotov-Ribbentrop vă invită să participați prin donații de fonduri bănești, ce se consemnează într-un cont CEG, în vederea sprijinirii acțiunii de școlarizare prin Liceul pedagogic Arad a unor elevi proveniți din Basarabia și Bucovina de Nord și tipărirea de carte bisericească pentru nevoile de cult ale fraților noștri.
Donațiile se primesc la sediul nostru din B-dul Revoluției nr. 81, et. 1, Arad.
Colecția de cărți continuă.

Comitetul

Lanțul slăbiciunilor sau aprovizionarea cu produse alimentare

Interviua cu dl. TEODOR NEAMȚU, director al I.C.S. Alimentara Arad

— D-le director, greșesc sau nu, dar mi se pare că sinteți una dintre persoanele cele mai cunoscute din Arad...

— O fi, dar popularitatea aceasta, credeți-mă, nu este cîtuși de puțin de invidiat. Și cînd spun așa ceva mă gîndesc la problemele tot mai mari și mai insurmontabile pe care le ridică la ora actuală aprovizionarea populației. Pentru că — de ce să nu recunoaștem cu toate că față de aceeași perioadă a anului trecut lucrurile

stau cu totul altfel, adică incomparabil mai bine, raportîndu-ne la cerințele firești ale cetățenilor, la standardul de viață tot mai ridicat spre care tindem și trebuie să tindem, nu ne putem declara prea mulțumii.

— Este ceea ce se poate ușor constata...

— Da, dar vina pentru a-

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

POSTA REDACȚIEI

Nicolae Gira - Aluniș: Instiutul "Proiect" Arad, prin domnul arh. Marlan Dinulescu, director, ne comunica referitor la scrisoarea pe care ne-ati adresat-o...

Florica Groza - Arad: Direcția sanitară a județului și a Spitalului Județean Arad, prin dl. dr. Mihail Stămoran, ne comunica...

Briindușă Balint - Buhani (comuna Dezna): Uniunea cooperatelor agricole, prin filiala Casei autonome de pensii...

are nici un drept să vă oprească de la pensionare, iar pentru întocmirea dosarului de pensionare vă veți adresa la G.A.P. Dezna...

Grupului de 15 persoane din Răpsig: Procuratura locală din Ineu vă informează în legătură cu sesizarea pe care ne-ati adresat-o...

E.S.

Aflăm de la Procuratură

In noaptea de 26 spre 27 iulie, Ioniță Petru, 51 ani, din Ineu, fără ocupație, s-a hotărât să dea o spargere în Arad...

Citățenii încredere pot avea în anumiți "prieteni" s-a convins și familia A.P. din Arad. În orice caz, întâmplarea este inedită...

CRISTINA ALECU

Scriind, n-am făcut curte vremii mele

(Urmare din pag. 1)

ale organizațiilor de femei care participau la vizionarea spectacolelor, unii zeloși până la fanaticism...

Tovarășul Lucaci, o variantă a Dulea, varianta despre care se auzea că va prelua conducerea gazetei locale...

a fost taxat ca mistic de tov. Lucaci și alții și, bineînțeles, sancționat prin schimbarea jocului actorilor...

Cu ocazia vizionării - rog să nu rideți - tov. Lucaci mi-a reproșat de față cu o comisie...

Am părăsit sedința cu frică, de ce să mint? că mine mi se va desface contractul de muncă...

Am scris toate acestea mhnit, indignat, dezamăgit, stupefiat, când am citit numele tov. Florea printre membrii...

Să fie altul, nu cel care asistând la sedințele cenaclului literar "Lucian Blaga", noi, u-

milli scriitori, trebuia să ne ridicăm în picioare și să-l aplaudăm când își făcea intrarea?

Să se fi petrecut altfel? mutații intelectuale și de devoțiune zeloasă regimului ceaușist? Doar în câteva luni...

Aradul dispune de un potențial intelectual remarcabil. Sunt mulți oameni în deștept, în milii altădată, care ar putea...

Nu de dragul schimbării a spus cineva: "La vremuri noi, oamenii noi" altfel, căii, sint prinși la coada căruței.

Instantanee

Un gest simplu

În data de 20 august, în jurul orei 9,20, dintr-un autoturism care circula pe Calea Romanilor a căzut o borsetă...

Vinzare condiționată

Ioan Bortis din Sebiș ne descrie următoarea situație pe care o supunem atenției forurilor în drept...

M. DORGOȘAN

Lanțul slăbiciunilor sau aprovizionarea cu produse alimentare

(Urmare din pag. 1)

ceastă stare de lucruri nu o poartă comerțul. Sau doar comerțul. Se uită, cel mai adesea, că noi vindem ceea ce primim de la furnizori...

în de natură a contribui la în-sănătoșirea climatului social, la mai buna aprovizionare a populației...

Deh, concurența... De acord. Să concurăm. Dar cu cine? Cu furnizorul așa cum se întâmplă la ora actuală?

de felul în care sint distribuite preparatele din carne. Urmarea: într-un cartier sau două găsești aproape tot ce vrei...

De ce oare în altă de mult întreprinderile producătoare să-și deslăcă marfa în special prin magazine proprii?

Evident, pentru a-și rotunji veniturile, deși rabatul comercial este foarte mic. Societății și div. rabatul comercial pentru desfacerea cărnii...

De acord. Să sperăm că până atunci multe dintre ele vor fi de domeniul trecutului.

Vreți să aveți succes în afaceri?

Întrebarea o adresează cititorilor noștri domnul inginer Aristide Dragomir, deputat de Arad.

Mai concret ar fi de fapt formularea "Vreți să supraviețuiți în afaceri?" a precizat interlocutorul nostru...

Eu am propus - și Prefectura județului Arad a fost foarte receptivă la inițiativa mea - organizarea unui curs de pregătire pe probleme de comerț exterior...

Un grup de experți ai Centrului de perfecționare consulting și management pentru comerțul internațional din București.

ția au lucruri de valoare aduse de o rudă venită recent din străinătate. Într-adevăr, a sus-tras bijuterii, țigări și ciocolată...

Șimăndan Ioan Alexandru, 20 ani, fără ocupație era căutat de poliție pentru executarea sentinței din 5 iunie a.c. Atunci fusese condamnat la un an închisoare...

despre recenta lege privind protejarea cumpărătorului care sancționează foarte aspru și pe bună dreptate vânzarea condiționată?

Răspunsuri care întrezăresc... Rămânând în același perimetru al comerțului nostru cel de toate zilele să mai consemnăm o serie de alte sesizări primite de la cititorii privind aprovizionarea cu produse alimentare...

Vă rugăm să detaliați și alte aspecte ale organizării cursului!

Cursul se va desfășura pe durata a trei săptămâni, în perioada 3-22 septembrie a.c. la sediul Prefecturii județului Arad.

Se poate înscrie oricine - indiferent de studii până în data de 31 august a.c., de luni până vineri între orele 8-12, la compartimentul personal-învățământ al Prefecturii județului Arad...

Sperăm că acest curs să aibă o audiență mare? Sunt absolut convins. Temele ce le conține sint în strică necesitate în domeniul afacerilor iar experții care le sustin sint cei mai buni specialiști români în acest sector.

E.S.



ANIVERSARI

Azi, la 23 august, cu ocazia zilei de nastere si iesirii in pensie a sotului, **DELEZSAN IOAN**, ii urez un calduros „La multi ani!” cu sanatate. Soția Julia. (123597)

VINZARI — CUMPARARI

• Vind masina de spalat noua cu storcator si butelie de aragaz, telefon 38725 sau 22913, (123695) • Vind C.E.C. Dacia, din anul 1983, Pincota, telefon 107, familia Lupsea. (123655) • Vind televizor „Telecolor” sau „Goldstar”, telefon 41693, (123674) • Vind motocicletă Jupiter 4, stare deosebită, telefon 22898. (123676) • Vindem in Cicir, cabana, gradina mare, pomi fructiferi, aproape Mures. Informatii, Marusteri, Gradiste, Ivrianu 5-6. (123571) • Vind sau schimb Mercedes diesel, motor nou stare exceptionala cu Dacia 1310, noua, magnetofon Rostov, nou, telefon 18240. (123572) • Vind injectii Di-prohos, telefon 45603. (123576) • Cumpar garsoniera urgent, exclus zona Alfa, Ocsko Terezia, zilnic intre 19-22, telefon 11846 (123578) • Vind covor persan 2,5-3,5 m, pentru export, pret 12 500, telefon 72016. (123582) • Vind Aro 244 cu remorca, motor By si masina taiat lemn TN 8 CP, Horia nr. 328. (123588) • Vind casa cu gradina in strada Gradina Pozei (Gradiste) cu dormitor Progresul. Informatii, telefon 43040, dupa ora 16. (123589) • Vind picup NZC cu doza „Akai” si boxe, radiocasetofon stereo „Silvano”, telefon 61408. (123590) • Cumpar apartament, 3-4 camere, etajul I-II, exclus zona Alfa si Fortuna. Informatii, la telefon 39085 Arad. (123592) • Cumpar soba motorina, vind schela pentru constructie cu etaj, telefon 13261. (123591) • Vind aragaz 3 ochiuri. Informatii, telefon 63689. (123596) • Vind rochie mireasa (S.U.A.), marimea 44, telefon 22011. (123599) • Vind Aro 243 diesel, in stare buna, localitatea Gurba 444. (123600) • Vind urgent Mazda 626, din 1982, cu 5 viteze. Informatii, telefon 41001 sau 931/35842 Bacau. (123601) • Vind o lada de recamier cu sertare, 1 000 lei. Informatii, telefon 47357. (123602) • Vind masina de tricatat „Veritas” cu 2 paturi, telefon 38676. (123280) • Vind casa mare, incalzire centrala proprie, gradina mare, cu posibilitati de constructii, telefon 19236. (123314) • Vind video nou, sigilat, cu telecomanda „Funai”, japonez, dormitor modern, telefon 45165. (123316) • Cumpar apartament, 2 camere, central, telefon 23561 (123317) • Casa de vnzare cu anexa, baie, telefon, str. Radu de la Afumati 2. Informatii, telefon 74637 sau 63375. (123318) • Vind garaj, str. Mioriței, telefon 63495. (123604) • Cumpar pianina, in stare buna, telefon 76543. (123606) • Vind casa, str. Marnet nr. 8, Bujac. (123614) • Vind Dacia 1300 break, km rulați 5 000, an fabricatie 1990, motor 1410, 5 viteze. Informatii, telefon 48309, str. Bucuresti nr. 31, dupa ora 17. (123621) • Vind Dacia 1300, telefon 63644. (123625) • Vind casa, imediat ocupabila, str. V. Ureche nr. 34, telefon 13452. (123622) • Vind apartament bloc, 2 camere. Informatii, telefon 61287. (123598) • Vind televizor alb negru, in buna functionare, telefon 32561.

(123321) • Vind hidrofor nou, telefon 49531. (123332) • Vind captor electric, doua ochiuri si injectii pentru paradontoză „Proneuryl”, telefon 61534. (123321) • Vind ghiuveta noua, siinga, soba petrol, marca germana cu anexe, pret convenabil, intre orele 16-20, str. Maiakovski, bloc 7, sc. B, ap. 5. (123336) • Vind C.E.C. Dacia 1300, din 1987, str. Fagului 25. (123349) • Vind pian-orgă „Vermona”, pret convenabil si șase cutii faianță albă, calitatea I, telefon 38645, dupa ora 18. (123355) • Cumpar sticle de sifon tip vechi si in stare nefunctionabila 1/2, 1 litri, telefon 42110. (123360) • Vind rulota tip „Felicia” Brasov, telefon 921/13237. (123362) • Vind computer Commodo-re 64 si accesorii, video Panasonic, (noi) casetofon „Sharp”, „Grundig”, telefon 11364. (123365) • Vind medicamente „Hepabionta”, telefon 13338. (123369) • Vind magnetofon „Kashan”, telefon 42127. (123370) • Vind cazan incalzire centrala proprie, cu carbune. Informatii, telefon 43160. (123388) • Vind C.E.C. Dacia 87, telefon 36702. (123628) • Vind pian (2 m), stare buna, telefon 47993, dupa ora 17. (123523) • Cumpar sau inchiriez de urgenta, apartament bloc, 2 camere, zona Piata UTA sau A. Vlaicu, etajul I-II, telefon 18753. (123539) • Cumpar motoreta „Mobra hoinar” sau Mini Mohra, telefon 64376, dupa ora 16. (123686) • Vind masina de copiat xerox „Rank”, telefon 64709. (123680)

INCHIRIERI

• Primesc doi elevi in garda, bloc, piata Romană, telefon 11261. (123346) • Primesc in garda o muncitoare, strada Vasile Goldis nr. 11, ap. 6, Barbleru. (123348) • Primesc in garda, 3 fete sau 3 baieti in Timisoara. Informatii in Arad, Faleza Sud, bloc 49, scara B, ap. 3, scara. (123620)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb locuinta de stat, ultracentrala, cu apartament. Informatii, telefon 35929. (123367)

PIERDERI

• Pierdut certificat medical, eliberat de Spitalul Judetean — Ortopedie, pe numele Căciulă Ioan. Il declar nul. (123342) • Pierdut legitimație eliberată de Arta Meșteșugarilor, pe numele Rusu Liviu. O declar nulă. (123357) • Pierdut legitimație de acces eliberată de întreprinderea „Tricolor roșu” pe numele Papariga Gilica. O declar nulă. (123368) • Pierdut legitimație de acces eliberată de întreprinderea „Tricolor roșu” Arad, pe numele Colțis Lucia. O declar nulă. (123338)

DIVERSE

ANUNT

In atenta comerciantilor particulari (privati in baza Decretului 54/1990) pentru ziua de 24 august 1990, ora 10, sint invitati in localul din str. Revolutiei nr. 81, etajul I (in cladirea cu sediul ziarului „Adevarul”), pentru dezbaterea Decretului si Hotaririi Guvernului privind modul de fixarea preturilor la prod. comercializate. La aceasta dezbateri sint invitate si organele de resort prevazute la art. 5 din Legea privind „Protejarea populatiei impotriva unor activitati comerciale ilicite”. Relatii la telefon nr. 15082 sau 69485. (123524)

Firma particulara de import export „GHITA CHEMEDI — ECOTRACT INTERNATIONAL” invita privatii la Decretul 54/1990, care doresc sa vinda produse din import: bere, confectii moderne si anvelope auto, sa ne contacteze la telefon 30186. (123654)

• Magazin Moda dame privatizat, angajeaz concurs-croitorese, brodeze-tricotoare, manual cusut margele, tricotoare la masina. Informatii, telefon 30838, orele 19-21, zilnic. (123329) • Caut meseriași calificati si autorizati, zidari, dulgheri, instalatori sanitari, electricieni. Informatii, telefon 30838, orele 19-21, zilnic, vind Rover Turbo diesel, fabricat 1983, acelasi telefon pentru informatii. (123329) • Patruică Constantin execut lucrări de parchetare, raschetare, paluxare, pret convenabil, telefon 15284. (123345) • Profesoara meditez limba germana pentru elevi, telefon 11364. (123365)

DECESE

Cu nemarginita durere anuntam incetarea fulgeratoare din viata, a scumpei noastre fiice si mamă, SAVA ELDA, in virsta de numai 35 de ani. Inmormintarea va avea loc azi, 23 august, ora 15, de la domiciliul din str. Cluj nr. 21, la cimitirul „Eternitatea”. Familia indoliata. (1)

CONDOLEANTE, ANUNTURI DE FAMILIE

Cu adinca durere in suflet aducam un pios omagiu, la trecerea in nefinita, a iubitei noastre surori si cumnate, SAVA ELDA, Fratele si cumnata. (2)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi, in clipele grele de despărțirea de cel care a fost Vlad Ioan Mircea, Soția și copilul. (123523) Cu aceeași durere anuntam ca s-a scurs un an, de la decesul celui care a fost dragul nostru sot si tata, BRĂDEANU VASILE. Comemorarea, vineri, 24 august 1990, ora 18, la Catedrala Ortodoxa. Soția și fiica. (123549)

Azi, 23 august se implineste un an de la moartea fulgeratoare a scumpei noastre mame si bunica, Loșniță Veronica. Să-i păstrăm un moment de reculegere. Familia Georgescu. (123629)

† Etern omagiu de pretuire și neuitare a bunului și neuitatului meu sot, profesor TODERAȘ LIVIU, la șase săptămâni de la dureroasa despărțire. Parastasul de șase săptămâni va avea loc sâmbătă, 25 august, ora 16, la Biserica din Grădiște. Soția îndurerată. (123539)

Tristă și neuitată rămîne ziua cînd a plecat dintre noi, cea care a fost TOMUȚ HORTENZIA, din Lunca Teuz. Mulțumim tuturor care au fost alături de noi, mulțumim fraților bapțiști, mulțumim corului și orchestrei baptiste din Bellu. Familia in vecl nemingiată. (123697)

Sintem alături de îndurerata familie, GASPAR PETRU, din Gurba, in legătura cu decesul tatălui. Sincere condoleante din partea conducerei Poliției Municipiului Arad și a colegilor de serviciu din cadrul biroului judiciar. (123700)

INTREPRINDEREA PENTRU RECLAME

ARGO ARAD
str. MAIAKOVSKI nr. 5
protejează și execută prompt

- *RECLAMĂ COMERCIALĂ; FIRME și DIFERITE LUCRĂRI GRAFICE DIN STIPLEX
- *FIRME LUMINOASE
- *DESIGN pentru AMBALAJE, MARCĂ FABRICĂ
- *PANOURI PUBLICITARE
- *MACHETE; SUPORTURI ETALARE; DESIGN VITRINE și INTERIOARE, EXPOZIȚII

RATIU & COMAN

TRUSTUL PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII ARAD

Organizează, in data de 31 august 1990, concurs pentru ocuparea postului de contabil șef la S.M.A. Nădlac.

Incadrarea se face in condițiile prevederilor Legii nr. 12/1971, salarizare: 4 920 lei și indemnizația de conducere între limitele 230-500 lei.

(1383)

INTREPRINDEREA „ARĂDEANCA” ARAD

pute in vnzare prin licitație utilaje ce se scot din funcțiune cu durată de servicia normală neexpirată și expirată, către unitățile de stat, cooperatiste, întreprinderi mici particulare, asociațiilor familiale și persoanelor autorizate potrivit Decretului-Lege nr. 54/1990.

Listele cu utilajele puse in vnzare se găsesc la sediul întreprinderii. Informatii suplimentare, la telefon 13400, 16000, interior 30.

(1385)

CENTRUL ȘCOLAR NR. 11

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- 2 timplari;
- 1 electrician;
- 1 lăcătuș mecanic;
- 1 muncitor prelucrare sort;
- femei de îngrijire.

Concursul va avea loc in 4 septembrie, ora 10, iar încadrarea se va face conform legilor in vigoare. Informatii suplimentare la telefon 16073, 12413.

(1382)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCĂ „CRIȘUL” INEU, JUDEȚUL ARAD

incadrează, prin concurs — inginer — specialitatea tehnologia tricotelor și confecțiilor, de preferință bărbați. Concursul are loc in data de 5 septembrie 1990, la sediul cooperativei.

Informatii suplimentare la sediul cooperativei, telefon 900/11702.

(1386)

INTREPRINDEREA AVICOLA DE STAT ARAD

angajează:

- 3 frigotehniști;
- 10 muncitori necalificați — salariu de încadrare 2 318 lei, sîmbata vor fi plătiți 200 la sută.

Informatii la telefon 31650, 37800.

De asemenea angajează pentru FERMA NR.7 MUREȘ:

- 1 tractorist;
- 3 electricieni;
- 7 lăcătuși mecanici.

Informatii telefon 14057.

(1376)

I.C.S.I.T.M.U. BUCUREȘTI — FILIALA ARAD

incadrează de urgență femele de servicia.

Informatii suplimentare la sediul filialei Arad, str. Birutzei nr. 12.

(1359)

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIJA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: Redacția șef — secretariat 13302 • esizări și reclamații 16654 • Probleme cetățestilor economice, viața satului 18550 • Primăria, cultură, fotoreporter 16626 • Administrație și publicitate 19404 Redactor șef: DUMITRU TOMA

